

Zápis z jednání regionálního výboru SKIP Libereckého kraje

Datum konání: 11. června 2020

Účast: PhDr. Dana Kroulíková, Bc. Jitka Nosková, Jaroslava Starcová, Mgr. Jaroslav Kříž, Bc. Andrea Suková, PhDr. Dana Petrádová, Mgr. Blanka Konvalinková, Mgr. Jitka Šedinová, Kateřina Vítková, PhDr. Michaela Staňková, PhDr. Kateřina Šidlofová

Za dozorčí komisi: Mgr. Marcela Freimuthová,

Omluveni: Iva Slámová (dozorčí komise), Alena Rozkovcová (dozorčí komise), Bc. Jitka Vencláková

Program:

- 1) Nominace na cenu Městská knihovna roku
- 2) Činnost výboru a organizace akcí ve 2. pololetí roku 2020 (studijní cesta, literární vycházka, Bookstart, Setkání knihovníků)
- 3) Informace, různé (Klub dětských knihoven)

Jednání:

1) Nominace na cenu Městská knihovna roku

Cena SKIP - **Městská knihovna roku**: nominace se zasílají z každého kraje.

Byla jmenována komise pro výběr návrhu - složení: Blanka Konvalinková, Dana Kroulíková, Michaela Staňková, Jaroslav Kříž, Jaroslava Starcová.

Komise nominovala za Liberecký kraj Městskou knihovnu v Železném Brodě. Krajský metodik osloví p. Danu Hudíkovou, zda s nominací souhlasí. Pověřená knihovna v Jablonci nad Nisou zpracuje návrh textu o nominované knihovně a pošle Daně Kroulíkové do pondělí 15. června 2020.

2) Činnost výboru a organizace akcí ve 2. pololetí roku 2020

Krajské kolo **Čtenáře roku** se mělo konat v KVK Liberec v pondělí 23. března 2020, ale z důvodu uzavření knihoven se nekonalo. Náhradní termín nebude.

Zájezd na mezinárodní knižní veletrh **Svět knihy** Praha se také neuskutečnil.

Studijní cesta po knihovnách, která se měla konat v úterý 16. června 2020, je přesunuta na úterý 8. září 2020. Trasa bude Liberec – Hrádek nad Nisou – Semily – Železný Brod a zpět do Liberce. Rozpočet na dopravu (autobus) cca 5 000,- Kč. Odjezd z Liberce v cca 8:00 hodin. Program bude upřesněn.

Literární vycházka se uskuteční v sobotu 12. září 2020.

Téma: Máchovské variace – po stopách K. H. Máchy (Staré Splavy, Doksy). Pravděpodobný odjezd z Liberce v 8:30, návrat v 17:00 hodin.

Setkání knihovníků Libereckého kraje je plánováno na úterý 8. prosince 2020. Součástí bude vyhlášení ceny Nejlepší knihovna Libereckého kraje a odborný program (dobrovolnictví a nová koncepce knihoven).

Bookstart - letos podpora kraje, v roce 2021 kraj projekt nepodpoří.

Úkol pro Danu Kroulíkovou: oslovit zapojené knihovny s informací, že příští rok podpora z kraje nebude, sety si budou muset pořídit na vlastní náklady, budou-li chtít v projektu pokračovat.

3) Informace, různé

KDK (Klub dětských knihoven) – zájem vést regionální klubko ze strany knihovny v Semilech stále trvá.

Úkol pro Jaroslava Kříže: kontaktovat paní Evu Kordovou, nynější předsedkyni klubka, s návrhem předání předsednictví a organizace setkávání a dalších náležitostí semilské knihovně.

VV SKIP - schůzka výkonného výboru SKIP ČR proběhla v měsíci lednu. V sekcích 60+ a Bezbariérové knihovny není zastoupen žádný člen z Libereckého kraje, bylo by dobré to změnit.

Úkol pro Blanku Konvalinkovou: osloví zájemce v KVK Liberec.

Úkol pro Danu Kroulíkovou: osloví zájemce v MK Česká Lípa.

Zapsala: 11. června 2020 Jitka Nosková